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Академски интегритет – достављање сертификата од стране студента


Курс „Академски интегритет 1“ говори шта је академски интегритет, шта се очекује од студената, које понашање није у складу са академским интегритетом и пружа студентима корисне савете. 

Кроз курс „Академски интегритет 2“ студенти се упознају са основним карактеристикама академског писања, правилног позивања на литературу кроз цитат, парафразу и резиме, како би се избегао плагијаризам и друге грешке везане за академски интегритет. 

[bookmark: _GoBack]Курсеви се налазе на линку http://integritet.rect.bg.ac.rs/ Када се оде на наведени линк, у горњем десном углу налази се поље „Пријава“. Уколико се раније нисте пријављивали на налог, потребно је да се региструјете. Приком уношења имена и презимена користити латиницу и слова Ћ, Ч, Ж, Ђ, И Ш. Име које се унесе при регистровању биће приказано на сертификату. Када се улогујете, идете на симбол < >. Креирати кодове за оба курса. Након уношења кодова, кликнути на кућицу у десном горњем углу. Из падајућег менија Академски интегритет 1 или 2 бира се тест (последња ставка падајућег менија). Додавањем кода, уколико сте прешли све материјале са сајта академског интегритета, започињете решавање теста. 

Шифра за приступ „Академски интегритет 1“ PBWIRN39ZT 
Шифра за приступ „Академски интегритет 2“ JT34MRTPH2. 

Студент је у обавези да сертификате пошаље са свог академског мејла, који је креиран приликом уписа, на мејл akademskiintegritet1i2@fon.bg.ac.rs најкасније до 31. децембра 2022. године.

Студент који није доставио сертификате о успешно завршеним курсевима „Академски интегритет 1“ и „Академски интегритет 2“ не може приступити полагању испита.

Јове Илића 154, 11000 Београд, Србија, Тел.: (011) 3950-800, Факс: (011) 2461-221
ПИБ: 100383934, Матични број: 07004044, Текући рачун: 840-1344666-69
Е пошта: dekanat@fon.bg.ac.rs; Посетите: www.fon.bg.ac.rs
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